

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, заведующего отделом лазерной хирургии сетчатки ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. академика С.Н. Федорова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Володина П.Л. на диссертационную работу Яшиной В.Н. «YAG-лазерная активация трабекулы в комбинированном лечении первичной открытоугольной глаукомы и осложненной катаракты», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

14.01.07 – Глазные болезни

Яшина Валерия Николаевна, 1992 года рождения, окончила ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» в 2014 году.

С 2014 по 2016 гг. проходила обучение в очной ординатуре по специальности «Офтальмология» в ФГБУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдорова.

В 2016 г. начала обучение в очной аспирантуре по специальности «Глазные болезни» на базе отдела хирургии глаукомы ФГБУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдорова. В том же году начала работать над будущей темой диссертационной работы, посвященной разработке технологии комбинированного лазерно-хирургического лечения пациентов с сочетанной офтальмопатологией: первичной открытоугольной глаукомой и осложненной катарактой.

В период подготовки диссертационной работы Яшина В.Н. проявила себя трудолюбивым, организованным, добросовестным и грамотным исследователем, владеющим современной научной информацией по специальности, способным четко определять и формулировать цели и задачи научной работы, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. Диссидент показала высокую профессиональную подготовку и эрудицию, стремление и настойчивость в достижении поставленной цели.

За период обучения Яшина В.Н. успешно освоила основные и специальные методы диагностических исследований, овладела навыками квалифицированной терапевтической, лазерной и хирургической помощи пациентам с различной офтальмопатологией. В процессе обучения зарекомендовала себя грамотным, самостоятельным и ответственным специалистом, уважительно, внимательно и вдумчиво относящимся к пациентам и медицинскому персоналу, активно участвующим в жизни института.

Яшиной В.Н. выполнена диссертационная работа на тему: «YAG-лазерная активация трабекулы в комбинированном лечении первичной открытоугольной глаукомы и осложненной катаракты». Набор клинического материала, клинические исследования, лазерные хирургические вмешательства, всесторонний анализ, статистическая обработка и обобщение результатов исследования произведены соискателем самостоятельно.

Основные положения диссертационной работы неоднократно были доложены на Всероссийских и зарубежных научных конференциях и конгрессах: 18-м Всероссийском научно-практическом Конгрессе с международным участием «Современные технологии катарактальной и рефракционной хирургии» (Москва, 2017), 13-м Конгрессе Европейского Глаукомного Общества (Флоренция, Италия; 2018), 9-м Международном Конгрессе по хирургии глаукомы (Монреаль, Канада; 2018), 16-м и 17-м Международном Конгрессе Российского глаукомного общества «Глаукома: теории, тенденции, технологии» (Москва, 2018, 2019), научно-практической конференции ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» (Москва, 2018), Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Федоровские чтения» (Москва, 2018, 2019), 8-м Всемирном Конгрессе по глаукоме (Мельбурн, Австралия; 2019), 37-м Конгрессе Европейского общества катарактальных и рефракционных хирургов (Париж, Франция; 2019), научно-практической конференции «Лазеры в медицине» (Москва, 2019), 10-м Международном Конгрессе по хирургии глаукомы (Лондон, Великобритания; 2020).

По материалам исследования опубликовано 10 печатных работ, из них – 5 в журналах, рекомендованных ВАК РФ, по теме диссертационной работы получен патент РФ на изобретение № 2689015 от 23.05.2019 г.

Все вышеизложенное позволяет характеризовать Яшину В.Н. как сложившегося перспективного научного сотрудника и грамотного клинициста, способного к активному научному поиску, анализу научного материала и самостоятельному решению научных и практических проблем офтальмологии. Считаю, что по объему и высокому уровню выполненных исследований Яшина В.Н. заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07 – глазные болезни.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России.

Заведующий отделом
лазерной хирургии сетчатки
ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза»
им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России,
доктор медицинских наук



Володин П.Л.

Подпись д.м.н. Володина П.Л. заверяю

Специалист по кадрам ОГУ Родионов (Данилов Г.Н.)
27.01.2020г.

